

## 4K INSPIRACE: PANASONIC POSILUJE POZICI LÍDRA S NOVÝMI PRODUKTY NA ISE 2023

**Společnost Panasonic představuje 4K inovace pro obchodní spolupráci, vzdělávání a zábavní průmysl.**

**Praha, 31. ledna 2023** – Společnost Panasonic Connect Europe na veletrhu ISE 2023 posílila svou pozici lídra v oblasti 4K zobrazovacích řešení a profesionálních kamer. Dnes představila čtyři nová řešení určená pro obchodní spolupráci, vzdělávání a zábavní průmysl. Tyto nejnovější produkty podtrhují pozici společnosti Panasonic jako výrobce s nejkomplexnější řadou 4K projektorů se svítivostí až do 50 000 lm a displejů do velikosti 98 palců, spolu s kompletním řešením 4K Glass-to-Glass pro vytváření, produkci a distribuci obsahu.

### **1. Nové možnosti pro pohlcující zážitky s 1čipovými DLP projektory nové generace – dostupné ve 2. a 3. čtvrtletí roku 2023**

Dva 1čipové DLP™ laserové projektory nové generace řady PT-REQ12 (4K) a řady PT-REZ12 (WUXGA) jsou navrženy tak, aby poskytovaly nové možnosti a zjednodušovaly zprostředkovávání zážitků v zábavním průmyslu. Se svítivostí až 12 000 lm, 4K rozlišením a přehrávání obsahu s frekvencí až 240Hz (s minimální latencí 6ms<sup>1</sup>) jsou dvě nové řady ideální pro muzea, pohlcující zážitkové projekce, dočasné pronájemové instalace a pro použití na jevištích divadel.

Jako první 1čipový DLP™ projektor vybavený Quad Pixel Drive, technologií Panasonic 2-osého posunu pixelů, řada REQ12 reprodukuje autentický obraz ve 4K rozlišení, který má hloubku, plynulé přechody a zobrazuje maximální detaily. Je navržen pro obsah s vysokou snímkovou frekvencí a lze jej také kombinovat s volitelným systémem pro video mapping v reálném čase pro promítání na rychle se pohybující objekty, což obohacuje interaktivní aplikace a jevištní představení.

Pro více informací navštivte: <https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/pt-req12-series> nebo <https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/pt-rez12-series>

### **2. Prémiové displeje vynikají jasnem, spolehlivostí a rozšiřitelností systému – k dispozici od prosince 2023**

Řada SQ2H, nejnovější řada 4K UHD LCD displejů, pomůže uspokojit rostoucí poptávku po prvotřídních profesionálních firemních displejích, které dokážou překonat jasné světelné podmínky. Tyto spolehlivé displeje s nepřetržitým provozem, s vysokým jasnem a antireflexní úpravou proti odleskům jsou k dispozici v sedmi velikostech od 43 do 98 palců a jsou ideální pro zasedací místnosti, výukové prostory a digitální reklamu.

Pro maximální flexibilitu a rozšiřitelnost je řada SQ2H standardně vybavena slotem specifikace Intel Smart Display Module (Intel® SDM) pro širokou škálu případů použití, jako je přehrávač pro digitální reklamu, možnost použití vestavěného počítače, přidání speciálních vstupních modulů nebo integrace bezdrátového prezentačního systému přímo do displeje.

Pro více informací navštivte: <https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/sq2h-series>

### **3. Nové dotykové displeje, nejlepší ve své třídě – k dispozici v 1. čtvrtletí roku 2023**

V reakci na potřebu intuitivních technologií okamžité spolupráce rozšířila společnost Panasonic svou řadu dotykových

<sup>1</sup> Pouze pro signály 1980x1080, bez geometrických úprav. Platí další omezení.

displejů se 4K rozlišením o řadu EQ2-PCAP, nejlepší ve své třídě. Díky šesti variantám displejů s úhlopříčkou od 43 do 86 palců umožňují tyto špičkové interaktivní vícedotykové profesionální displeje s kapacitní dotykovou technologií bezproblémovou a produktivní spolupráci na poradách, brainstormingu a v učebnách. Neuvěřitelná přesnost dotyku s možností až 10bodového vícedotykového ovládání holýma rukama nebo i v rukavicích v kombinaci s displejem s jasnem 500 cd/m<sup>2</sup> a antireflexní úpravou pro vysoce viditelné zobrazení v rozlišení 4K činí tuto řadu dokonale navrženou pro inspirativní skupinovou práci.

Pro více informací navštivte: <https://eu.connect.panasonic.com/cz/cs/eq2-pcap-series>

#### 4. Nová generace KAIROS, nejmodernější platformy pro živou produkci – k dispozici v roce 2023.

Panasonic rozšiřuje ekosystém Kairos přidáním dvou nových výkonných a tichých Core mainframů, AT-KC200 a AT-KC2000 - rozšiřuje již inovativní zpracování GPU platformy tak, aby podporovalo větší a složitější produkce a umožnilo poskytovat bohatý obsah na více větších zobrazovačů než kdykoli předtím.

Nový KC200 rozšiřuje možnosti konektivity a výpočetní výkon nad rámec stávajícího KC100 a nabízí dosud největší kapacitu, zdvojnásobuje současný KC1000 pro počet zdrojů a výstupů, zvyšuje výpočetní výkon minimálně o 30% a kapacitu klipového přehrávače o 500%, celkem na 900GB. Nové šasi 4RU pro oba modely se vyznačuje vysokým průtokem vzduchu při nižších otáčkách ventilátoru, což výrazně snižuje hluk a umožňuje umístit platformu přímo do středu akce.

#### První šance spatřit novinky

Na veletrhu ISE 2023 je k vidění také řada dalších nedávno oznámených produktů Panasonic:

**Řada LCD projektorů CMZ50 s velmi krátkou projekční vzdáleností** je ideální pro aplikace, které vyžadují cenově výhodné řešení s objektivem s ultrakrátkou projekční vzdáleností. Projektor CMZ50 disponuje pevným UST objektivem a nabízí vstup do oblasti projekce s minimem zastínění, na krátkou vzdálenost pro pohlcující zážitky jak v muzeích, tak i v zasedacích místnostech a učebnách.

Nejmenší a nejlehčí 20 000lm laserové projektory na světě – **3čipové DLP RQ25K** a **3čipové LCD MZ20K série Solid Shine**.

Nejnovější generace **4K UHD profesionálních LCD displejů řady SQE2 a CQE2 navržených** pro jakékoli místo a použití ve veřejných prostorech, podnikání a vzdělávání.

Fotografie stahujte [ZDE](#).

Kontakt pro média:  
Kateřina Čejková  
PR agentura společnosti Panasonic  
[Katerina.cejkova@pram.cz](mailto:Katerina.cejkova@pram.cz)  
+420 702 279 852

#### O skupině Panasonic

Skupina Panasonic, která je celosvětovým lídrem ve vývoji inovativních technologií a řešení pro široké využití v oblasti spotřební elektroniky, bydlení, automobilového a jiného průmyslu, komunikací a energetiky, přešla od 1. dubna 2022 na systém zastřešující společnosti, kde Panasonic Holdings Corporation slouží jako holdingová společnost, pod níž spadá osm dalších obchodních společností. Skupina založená v roce 1918 si klade za cíl zvyšování blaha jednotlivců i společnosti a svoji obchodní činnost řídí podle základních principů, na jejichž základě vytváří nové hodnoty a nabízí udržitelná řešení pro moderní svět. Za účetní rok končící 31. března 2022 skupina vykázala konsolidované čisté výnosy ve výši 56,40 miliardy eur (7 388,8 miliardy jenů). Skupina Panasonic jako celek je oddána myšlence zvyšování blahobytu a poskytuje špičkové výrobky a služby, které vám pomohou žít kvalitnější život. Chcete-li se dozvědět více o skupině Panasonic, navštivte: <https://holdings.panasonic/global/>

## O společnosti Panasonic Connect Europe

Společnost Panasonic Connect Europe zahájila činnost 1. října 2021 a vytvořila novou agilní organizaci zaměřenou firemní zákazníky. Společnost s více než 400 zaměstnanci pod vedením generálního ředitele Hiroyuki Nishiuma si klade za cíl přispívat k úspěchu svých zákazníků inovativními produkty a integrovanými systémy a službami - to vše s cílem naplnit svou vizi měnit práci, rozvíjet společnost a propojit se s budoucností.

Panasonic Connect Europe má sídlo ve Wiesbadenu a skládá se z následujících obchodních divizí:

- **Divize Mobile Solutions Business** pomáhá mobilním pracovníkům zvyšovat produktivitu díky řadě odolných notebooků Toughbook, firemních tabletů a handheldů.
- **Divize Media Entertainment Business** zahrnuje **vizuální systémy (Visual System Solutions)**, která nabízí řadu spolehlivých projektorů s vysokým jasnem a kvalitních displejů; a **vysílací a profesionální audiovizuální techniku (Broadcast & ProAV)**, která nabízí inteligentní řešení pro živou produkci z komplexního portfolia zahrnujícího PTZ a systémové kamery, videokamery, IT/IP platformu Kairos, přepínače a robotická řešení, která jsou široce využívána pro živé snímání událostí a sportu a televizní a xR studia.
- **Business and Industry Solutions** poskytuje technologická řešení na míru zaměřená na maloobchod, logistiku a průmyslovou výrobu s využitím svého jedinečného přístupu Gemba Process Innovation. Jejím cílem je zvyšovat provozní efektivitu a zlepšovat zkušenosti zákazníků a pomáhat podnikům dosahovat co nejlepších výsledků každý den.
- **Panasonic Factory Solutions Europe** pomáhá realizovat inteligentní továrny díky široké škále automatizovaných řešení, včetně řešení pro výrobu elektroniky, robotických a svařovacích systémů a inženýrství softwarových řešení.

Pro více informací navštivte: <https://eu.connect.panasonic.com>

Navštivte stránku Panasonic Connect Europe na LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/panasonic-connect-europe/>